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PREMIERE INSTALLATION

* Vleuillez conserver Iappareil hors de portée des e« Placez le diffuseur sur une surface plane, veillez ENTRETIEN

enfants et animaux.

NATURE

DECOUVERTES

HUMIDIFICATEUR KLIP
KLIP HUMIDIFIER
HUMIDIFICADOR KLIP
LUCHTBEVOCHTIGER KLIP

HUMIDIFICADOR KLIP
Réf. 15205890
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Lire attentivement et conserver soigneusement ce mode d’emploi.
Please carefully read this manual and keep it in a safe place.
Lea detenidamente este manual y consérvelo en un lugar seguro.
Lees deze instructies zorgvuldig en bewaar ze op een veilige plaats.
Leia cuidadosamente este manual e guarde-o em local seguro.
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PLEASE CAREFULLY READ
THIS MANUAL AND KEEP IT IN
A SAFE PLACE

WARNING

* This appliance can be used by children aged from
8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge if they have given allow absorbent materials, such as carpeting,
supervision or instruction concerning use of the curtains, drapes, or tablecloths, to become
appliance in a safe way and understand the damp.
hazards involved. * Unplug the appliance during filling and cleaning.

« Appliance is only to be used with the power

occurs, turn the output of the humidifier down. If
the humidifier output volume cannot be turned

down, use the humidifier intermittently. Do not

INSTRUCTIONS IMPORTANTES.
A CONSERVER POUR USAGE
ULTERIEUR: LIRE ATTENTIVEMENT

* Cet appareil peut &tre utilisé par des enfants agés
d'au moins 8 ans et par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou dénuées d'expérience ou de
connaissance, a condition qu'ils aient regu une
surveillance ou des instructions concernant

[utilisation de I'appareil en toute sécurité et
quiils comprennent les risques encourus.

* L'appareil ne doit &tre utilisé qu'avec le bloc
d'alimentation fourni avec l'appareil.

* Les micro-organismes qui peuvent étre présents
dans I'eau ou dans I'environnement ou I'appareil
est utilisé ou stocké, peuvent se développer dans
le réservoir d'eau et étre projetés dans I'air en
provoquant des risques sanitaires trés graves
lorsque l'eau n'est pas renouvelée et que le
réservoir n'est pas correctement nettoyé tous
les 3 jours.

J

n
. \:,II:I signifie : Nettoyez le réservoir d'eau
72h

tous les trois jours.

« Le nettoyage et I'entretien courant ne doivent
pas étre effectués par des enfants sans
surveillance.

* Soyez conscient qu'un taux d'humidité élevé peut
favoriser la croissance d'organismes biologiques
dans l'environnement.

* Ne laissez pas la zone autour de 'humidificateur

devenir humide ou mouillée. En cas d'humidité,
réduisez le volume de sortie de [humidificateur.
Sile volume de sortie de 'humidificateur ne peut
pas étre réduit, utilisez I'umidificateur par
intermittence. Ne laissez pas les matériaux
absorbants, comme les tapis, les rideaux, les
draperies ou les nappes, devenir humides.

* Débranchez l'appareil pendant le remplissage
et le nettoyage.

*Ne laissez jamais d'eau dans le réservoir lorsque
'appareil n'est pas utilise.

*Vlidez et nettoyez 'humidificateur avant de le
ranger. Nettoyez I'humidificateur avant la
prochaine utilisation.

« Uniquement pour diffusion d’ambiance, ne pas

inhaler.
« Utiliser dans un environnement de 10°C a 30°C.

« Une utilisation continue du diffuseur peut, a long
terme, endommager le produit et raccourcir sa
durée de vie.

« appareil doit étre utilisé uniquement avec lali-
mentation fournie.

* Ne pas immerger Iappareil.

« Débrancher I'appareil avant toute manipulation,
entre autres de nettoyage ou de remplissage.
Vider le réservoir quand I'appareil n'est pas en
cours d'utilisation.

* Ne pas ouvrir, ni manipuler le diffuseur lorsque

['appareil est en marche.

®

®

supply unit provided with the appliance.

* Micro-organisms that may be present in the water
or in the environment where the appliance is used
or stored,can grow in the water reservoir and be
blown in the air causing very serious health risks
when the water is not renewed and the tank is
not cleaned properly every 3 days.

. i means: Clean the water tank every
72h

three days.

» Cleaning and user maintenance shall not be made
by children without supervision.
Be aware that high humidity levels may encourage
the growth of biological organisms in the
environment.

* Do not permit the area around the humidifier to

become damp or wet. If dampness occurs, tum
the output of the humidifier down, If dampness

* Never leave water in the reservoir when the
appliance is not in use.

* Empty and clean the humidifier before storage.
Clean the humidifier before next use.

« Only for atmospheric diffusion, do not inhale.

* Use in an environment from 10°C to 30°C.

« Continuous use of the diffuser may, in the long-
term, damage the product and shorten its life
span.

* The appliance must only be used with the power
supply provided.

* Unplug the appliance before use, including clea-
ning and filling. Empty the reservoir when the
appliance is not in use.

* Do not open, or handle the diffuser when the ap-
pliance is turned on.

* Do not submerge the appliance.

* Please keep the appliance out of the reach of
children and animals.
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* Mantener el aparato alejado de nifios y animales.
« Si se filtra agua en el aparato, apagar/desenchu-
farinmediatamente el difusor y dejar que se seque
al aire libre durante 3 dias como minimo antes de
volver a utilizarlo.

« £l fabricante no se hace responsable de los dafios
causados por un uso indebido.

* (oloque el difusor sobre una superficie plana, no

coloque debajo ni alrededor del difusor en funcio-
namiento elementos fragiles susceptibles de ser
alterados por la humedad.

* Durante el llenado del depdsito, no exceder la
linea de agua maxima.

+ Sino usa una botella, coloque la tapa para cerrar el

* |f water gets into the appliance, switch off/im-
mediately unplug the diffuser and leave it to
dry in the open air for a minimum of 3 days
hefore using it again.

« The manufacturer is not responsible for any da-
mage caused by improper use.

* For optimum maintenance, use demineralised
water.

* The filter may become scaled over time, ensure
that you clean the diffuser regularly.

* |f you use mineral water (bottle or tap), we re-
commend that you empty the reservoir on a
daily basis in order to avoid bacteria developing
in stale water.

« Ensure that you do not exceed the line indicating
the maximum water level.

« Always pour the water before adding the room
fragrance or essential oils.

* Refresh the water in the reservoir frequently in
order to avoid any potential dirt damaging the
appliance.

* (lean the reservoir every week. Do not use che-
mical products (such as acids, alkalines, etc.) or

corrosive detergents to clean the appliance.

* Place the diffuser on a flat surface and ensure
that you do not place anything fragile and sus-
ceptible to alteration by humidity either under-
neath or close to the diffuser. When filling the
reservoir, do not exceed the maximum water
line.

« |f you do not use a hottle, replace the lid to her-
metically seal the reservoir. Refresh the water in
the reservoir every day and regularly clean the
inside in order to avoid any odour developing.
Keep the appliance away from sunlight and ra-
diators.

* Do not submerge or pour water over the ap-
pliance during use, to avoid electric shocks or
leaks. Do not dismantle the product to avoid
electric shocks and fire.

* Do not press near to the spray output or sniff
close to it, in order to avoid damaging your
health.

* Do not plug in / unplug the mains adaptor with
wet hands, in order to avoid electric shocks.

* Children should not play with the appliance.

+ The external flexible cable of this transformer

cannot be replaced; if the cable is damaged, the
transformer shall be scrapped.

The manufacturer is not responsible for damage caused by improper use of the device.
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a ne pas placer sous et autour du diffuseur en
*Si de l'eau s'infiltre dans Iappareil, arréter/dé-  fonctionnement des éléments fragiles suscep-
brancher immédiatement le diffuseur et laisser tibles d’étre altérés par 'humidité.
sécher a [air libre pendant 3 jours minimum  « Lors du remplissage du réservoir, ne pas dépasser
avant de le réutiliser. la ligne d’eau maximale.
* Le fabricant nest pas responsable des dommages s Si vous n’utilisez pas de bouteille, mettez le cou-
causés par une mauvaise utilisation. vercle pour fermer hermétiquement le réser-
* Pour une maintenance optimale, utiliser de I'eau  voir,
déminéralisée. * Renouveler I'eau dans le réservoir tous les jours et
* Lefiltre peut Sentartrer au cours du temps, veuil- régulierement nettoyer I'intérieur afin d’éviter
lez a nettoyer régulierement le diffuseur. lapparition d'odeurs.
*Si vous utilisez de F'eau minérale (bouteille ou  « Veuillez garder le produit a I'écart des rayons du
robinet), nous vous recommandons de vider soleil et des radiateurs.
quotidiennement le réservoir afin d’éviter le  «Ne pasimmerger ou faire déborder de I'eau sur le
développement de bactéries dans une eaunon  pro-duit lors de l'utilisation pour éviter les chocs
renouvelée. glectriques ou les fuites.
«Veiller a ne pas dépasser la ligne indiquant le ni- ~ «Ne pas démonter le produit pour éviter les chocs
veau d’eau maximum. 8letriques et débuts dincendies.
*Toujours verser 'eau avant d’ajouter I'extrait de  «Ne pas appuyer prés de la sortie de pulvérisation
parfum d'ambiance ou les huiles essentielles. ou renifler plus prés pour éviter de nuire a votre
*Renouveler fréquemment 'eau dans le réservoir sante.
afin d’éviter d’éventuelles salissures pouvant  *Ne branchez / débranchez pas I'adaptateur sec-
endommager I'appareil. teur avec une main mouillée pour éviter les
« Nettover le réservoir d'eau chaque semaine. Ne pas ~ chocs électriques.
utiliser de produits chimiques (comme des acides, *Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.
des alcalins, etc.) ni de détergents corrosifs pour  Le cable souple externe de ce transformateur ne
nettoyer lappareil. peut étre remplacé : en cas d’endommagement
du cordon, il convient de mettre le transformateur
au rebut.

Le fabricant n’est pas responsable des dommages causés par une mauvaise utilisation de I'appareil.

SCHEMA DETAILLE DES COMPOSANTS

= Sortie CouYe'rcIe
rff brumisation supérieur
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INITIAL SETUP

1. Unravel and straighten the cord before use.

2. Set the unit on a flat, waterproof surface.

3. Remove the top cap from the reservoir cover. Place the reservoir cover back
onto the base. (Figure 1)

4. Use the bottle cap that came with your humidifier and screw it onto the
mouth of the water bottle firmly. (Figure 2)

5. Turn your water bottle upside down and insert into the water reservoir. (Fi-
gure 3)

Note: Failure to ensure the water bottle is seated correctly could cause the unit

to leak water from the tank.

6. Insert the power adapter into the bottom right side of the unit, then plug the
adapter into a wall outlet. (Figure 4)

1. Dénouez et déroulez le cordon avant utilisation.

2. Placez I'appareil sur une surface plane et étanche.

3. Retirez le couvercle supérieur du cache du réservoir. Remettez le cache du
réservoir sur le socle. (Figure 1)

4. Utilisez le bouchon de bouteille fourni avec le diffuseur et vissez-le ferme-
ment au goulot de la bouteille d’eau. (Figure 2)

5. Tournez la bouteille a I'envers et insérez-la dans le réservoir d’eau. (Figure 3)

Remarque : vérifiez que la bouteille d’eau est mise correctement, faute de quoi

I'appareil pourrait fuir au niveau du réservoir.

6. Insérez 'adaptateur secteur dans la partie inférieure droite de I'appareil, puis
branchez 'adaptateur a une prise murale. (Figure 4)

TE || =

Figure Figure Figure Figure
1 2 3 4

FONCTIONNEMENT

1. Pour mettre I'humidificateur en marche, appuyez ————
sur le bouton ¢ . La premiére pression permet . |
de diffuser la brume et la lumiére LED change ¥ O
( 7 couleurs différentes). A la deuxiéme pression,
la brume et la lumiére LED s’éteignent.

ON/OFF
2. La lumiére ne peut s'allumer qu'aprés le
démarrage de la diffusion, et s'éteint a la fin de Lumiére
celle-ci. Le bouton d'éclairage ne peut étre d’ambiance
contrélé séparément.

La premiére pression permet de régler la lumiere LED sur la couleur
souhaitée. A la deuxiéme pression, la lumiére s'éteint.

3. Appuyer longuement sur le bouton de brumisation pour arréter / éteindre
le diffuseur.

MAINTENANCE

1. Turn off the humidifier and unplug the power adapter from the wall and the
unit.

. Remove the water bottle from the unit and remove the bottle cap.

. Empty the water from the bottle.

. Rinse the bottle cap thoroughly with warm water. Replace the water bottle
if necessary.

5. Remove the reservoir cover from the humidifier and empty any remaining

water.
6. Wipe any mineral deposits from the cover and base with a soft cloth.
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SPECIFICATIONS

Model reference: XJ-520C
24V === 0.5A
Adaptor:

Information published Value and precision \ Unit

AVERTISSEMENT :

1. Eteignez le diffuseur et débranchez I'adaptateur secteur de la prise murale et
de l'appareil.

2. Retirez la bouteille d’eau de I'appareil et enlevez le bouchon de la bouteille.

3. Videz la bouteille d’eau.

4. Rincez soigneusement le bouchon de la bouteille a I'eau tiede. Remplacez la
bouteille d’eau si nécessaire.

5. Retirez le cache du réservoir du diffuseur et videz I'eau restante.

6. Nettoyez le cache et le socle a l'aide d’un chiffon doux pour enlever les dé-
pots de minéraux.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Référence du modele: XJ-520C
24V === 0.5A
Adaptateur:

Informations publiées Valeur et précision \ Unité

Zhongshan City Lianyuan Electron Co., Ltd
Nom ou marque du fabricant, numéro denregistrement | #1,2nd Floor Weihai Road, Nantou Town,
commercial et adresse 528427 ZhongShan C|ty, Guangdong
Province, PEOPLE’S REPUBLIC OF CHINA

dentifiant du modeéle LY015AHV240050

Tension d'entrée 100-240 V
Fréquence d'entrée AC 50/60 Hz
Tension de sortie 240 V
Courant de sortie 0,5 A
Puissance de sortie 12,0 W
Rendement moyen en mode actif 84,4 %
Rendement a faible charge (10 %) 65,9 %
Consommation électrique hors charge 0,08 W

Ce manuel est également disponible sur le site internet de Nature & Découvertes.

Méthode de détartrage :
1. Ajouter 50 % d'eau et 50 % de vinaigre dans I'appareil.
2. Laisser pour 30min et rincer le réservoir.

®
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INSTRUCCIONES IMPORTANTES.
CONSERVAR PARA USO FUTURO:
LEER ATENTAMENTE

ADVERTENCIA

* El aparato no debe ser utilizado por adultos o nifios  No permita que se humedezcan materiales

con minusvalias fisicas, sensoriales 0 mentales, absorbentes, como alfombras, cortinas, cobertores
0 sin la experiencia y conocimientos necesarios,a o manteles.

menos que estén supervisados o hayan sido * Desenchufe el aparato antes de llenarlo o limpiarlo.
instruidos en el uso del aparato. Se debe vigilara ~ + No deje nunca agua en el depdsito cuando el

los nifios para que no jueguen con el aparato. aparato no esté en uso.

* Este aparato solo debera utilizarse con el adaptador * Vacie y limpie el humidificador antes de guardarlo.
de alimentacion que se incluye con el mismo. Limpie el humidificador antes de volver a usarlo.

®
PRIMERA INSTALACION

1. Desate y desenrolle el cable antes de usarlo.
2. Coloque el aparato en una superficie plana y estanca.
3. Retire la tapa superior de la cubierta del depdsito.
Vuelva a colocar la cubierta del depdsito en la base. (Figura 1)

4. Utilice el tapdn de la botella suministrado con el difusor y atornillelo firme-

mente al cuello de la botella de agua. (Figura 2)

* Para un mantenimiento Optimo, utilizar agua  depdsito herméticamente.

desmineralizada. * Renovar el agua del depdsito todos los dias y lim-
* Elfiltro puede cubrirse de sarro con el tiempo, Se  piar regularmente el interior para evitar la aparicion
recomienda limpiar el difusor regularmente. de olores.

* Si utiliza agua mineral (botella o grifo), le reco-  « Mantener el producto alejado de la luz solar direc-
mendamos que vacie el depdsito diariamente para  ta y de los radiadores.

evitar la proliferacion de bacterias en el agua no  « No sumergir ni hacer que deshorde agua en el
renovada. producto durante su uso para evitar descargas elé-
* No sobrepasar la linea indicadora del nivel de  ctricas o fugas.

agua maximo. * No desmontar el producto para evitar descargas
* Verter siempre el agua antes de afadir extracto  eléctricas y principios de incendios.

aromatico o los aceites esenciales. * No presionar cerca de la salida de pulverizacion ni
» (ambiar el agua del depdsito con frecuencia para  aspirar mas cerca para evitar dafar su salud.

evitar la posible suciedad que pueda dafiar el apa-  + No conecte / desconecte el adaptador de CA con
rato. una mano mojada para evitar las descargas eléctri-
* Limpiar el depdsito de agua semanalmente. No  cas.

utilizar productos quimicos (como acidos, alcalinos, -« | s nifios no deben jugar con el aparato.

etc.) ni productos corrosivos para limpiar el aparato. « £y aaple flexible externo de este transformador

no se puede reemplazar; si el cable esta dafiado,
el transformador debera desecharse.

El fabricante no se hace responsable de los dafios causados por un uso indebido del aparato.

ESQUEMA DETALLADO DE LOS COMPONENTES

_ Tapa superior
Panel de mando

)

|
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LTJ Transductor
Tapon de la botella
Salida del
ventilador

Cubierta del
depdsito

Adaptador de CA Panel de mando

HET APPARAAT OPSTELLEN

1. Ontwar de snoer voor gebruik.

2. Plaats het apparaat op een vlakke en waterbestendige ondergrond.

3. Haal het bovenste deksel van het omhulsel van het reservoir. Plaats het omhul-
sel van het reservoir op de voet. (Afbeelding 1)

4. Gebruik de flessendop die is meegeleverd met de verstuiver en schroef deze
stevig op de hals van de waterfles. (Afbeelding 2)

5. Draai de fles om en plaats deze op het waterreservoir. (Afbeelding 3).

Opmerking: zorg ervoor dat de waterfles correct is geplaatst, anders kan het

apparaat aan het waterreservoir lekken.

6. Sluit de netstroomadapter in de rechterbenedenhoek op het apparaat aan en
steek vervolgens de stekker van de adapter in het stopcontact. (Afbeelding 4)

e

Afbeelding 1  Afbeelding Afbeelding Afbeelding
2 3 4
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WERKING

1. Druk op de knop om de luchtbevochtiger AAN te
zetten. O Door één keer te drukken, start de

verneveling en het ledlicht verandert van kleur b

(7 kleuren). Door twee keer te drukken, stopt de —

verneveling en het ledlicht worden uitgeschakeld. — |
2. Het licht kan alleen worden ingeschakeld na het ON/OFF

starten van de nevelverspreiding en gaat uit bij
het stoppen van de nevelverspreiding. De lichtknop
£ kan niet afzonderlijk worden bediend.
Door een keer te drukken, kan het ledlicht op de
gewenste lichtkleur worden ingesteld. Door twee keer te drukken, gaat het
licht uit.

3. Druk 2 seconden lang op de nevelknop ¢ om te stoppen/de
nevelverspreiding uit te zetten.

Sfeerverlichting

@
MANUTENCAO

1. Desligue o difusor e retire o adaptador de alimentacao elétrica da tomada de
parede e do aparelho.

2. Retire a garrafa de dgua do aparelho e tire a tampa da garrafa.

3. Esvazie a garrafa de agua.

4. Enxague a tampa da garrafa de dgua com cuidado em adgua morna.

Substitua a dgua de agua, se necessario.

5. Tire a parte superior do reservatdrio do difusor e esvazie a dgua restante.

6. Limpe a parte superior e a base com a ajuda de um pano macio para remover
os depdsitos de minerais.

INFORMAGCOES TECNICAS

Referéncia do modelo: XJ-520C
24V === 0.5A
Adaptador:

Informagdes publicadas Valor e precisdo \ Unidades

Zhongshan City Lianyuan Electron Co., Ltd
#1,2nd Floor Weihai Road, Nantou Town,
528427 Zhongshan City, Guangdong
Province, PEOPLE’S REPUBLIC OF CHINA

Nome ou marca do fabricante, nimero de registo
comercial e endereco

|dentificador do modelo LY015AHV240050 -
Tensdo de entrada 100-240 Vv
Frequéncia de entrada CA 50/60 Hz
Tenséo de saida 240 Vv
Corrente de saida 05 A
Poténcia de saida 12,0 W
Eficiéncia média no estado ativo (%) do produto principal | 84,4 %
Eficiéncia em carga baixa (10%) do produto principal 65,9 %
Consumo de energia sem carga (W) do produto principal | 0,08 W

Este manual também se encontra disponivel no site da Nature & Découvertes.

5. Ponga la botella boca abajo e introduzcala en el depdsito de agua. (Figura 3)
Nota: asegurese de que la botella de agua esté bien colocada, ya que de lo
contrario el aparato podria tener fugas al nivel del depdsito.

6. Inserte el adaptador de CA en la parte inferior derecha del aparato vy, a conti-
nuacion, enchufe el adaptador en una toma de corriente de pared. (Figura 4)

Figura Figura
1 2

FUNCIONAMIENTO

1. Para encender el humidificador, pulse el botén.
® Al pulsarlo por primera vez, la niebla sale con
la luz LED que cambia en 7 colores. Al pulsarlo por
segunda vez, la niebla y la luz LED se apagaran.

Figura Figura
3 4

2. La luz solo puede encenderse después de iniciar L

la difusion, se apagara al finalizar la difusion.El

botdn de la luz ¥ no se puede controlar por ON/OFF

separado.

Al pulsarlo por primera vez, la luz LED puede Luz

ajustarse al color de luz deseado. Al pulsarlo por

segunda vez, la luz se apagara.

ambiente

3. Mantenga presionado el boton de la niebla ¢» durante 2 segundos para

detener / apagar el difusor.

stopcontact en uit het apparaat.

ONDERHOUD

1. Schakel de verstuiver uit en trek de stekker van de netstroomadapter van het

2. Haal de waterfles uit het apparaat en verwijder de dop van de fles.

3. Maak de waterfles leeg.

4. Spoel de dop van de fles grondig af met warm water. Vervang indien nodig

de waterfles.

5. Verwijder het omhulsel van het reservoir van de verstuiver en verwijder het

resterende water.

6. Maak het omhulsel en de voet met een zachte doek schoon om minerale

afzettingen te verwijderen.

Modelreferentie: XJ-520C
24V = 0.5A
Adapter:

TECHNISCHE INFORMATIE

Gepubliceerde informatie Waarde en nauwkeurigheid \ Eenheden

Zhongshan City Lianyuan Electron Co., Ltd

Naam of handelsmerk van de fabrikant, commercieel #1,2nd Floor Weihai Road, Nantou Town,

registratienummer en adres

528427 Zhongshan City, Guangdong
Province, PEOPLE'S REPUBLIC OF CHINA

Modelaanduiding LY015AHV240050 -
Ingangsspanning 100-240 Vv
AC-ingangsfrequentie 50/60 Hz
Uitgangsspanning 240 Vv
Uitgangsstroom 05 A
Uitgangsvermogen 12,0 W
Gemiddeld actief rendement (%) van hoofdproduct 84,4 %
Efficiéntie bij lage belasting (10%) van hoofdproduct 65,9 %
Opgenomen elektrisch vermogen in niet-belaste 0,08 W
toestand (W) van hoofdproduct

Deze handleiding is ook beschikbaar op de website van Nature & Découvertes.

WAARSCHUWING:
Ontkalking;

1. Doe een mengsel van 50% water en 50% azijn in het waterreservoir.
2. Laat het 30 minuten intrekken en spoel het waterreservoir uit.

OPERATION

1. To turn the humidifier ON, press the button.

N

3. long pressing the mist button & for 2 seconds to stop / turn off the diffuser.

B
@
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Figure Figure Figure Figure
1 2 4

& First press, the mist come out with the LED
light changing for 7 colors. Second press, the
mist and LED light will be closed.

. The light only can turn on after starting diffusion,
will turn off when closing diffusion. The light
button £* cannot control separately. Mist
First press, the LED light can be set to the Light button
desired light color. Second press, the light will button
turn-off.

INFORMACION TECNICA:

MANTENIMIENTO

1. Apague el difusor y desconecte el adaptador de CA de la toma de corriente
y del aparato.

2. Retire la botella de agua del aparato y retire el tapdn de la botella.

3. Vacie la botella de agua.

4. Enjuague bien el tapon de la botella con agua tibia.

Sustituya la botella de agua si es necesario.

5. Retire la cubierta del depdsito y vacie el agua restante.

6. Limpie la cubierta y la base con un pafio suave para eliminar los depodsitos de
minerales.

Manufacturer's name or trademark, commercial
registration number and address

Zhongshan City Lianyuan Electron Co., Ltd
#1,2nd Floor Weihai Road, Nantou Town,
528427 Zhongshan City, Guangdong
Province, PEOPLE’S REPUBLIC OF CHINA

Model identifier LY015AHV240050 -
Input voltage 100-240 Vv
Input AC frequency 50/60 Hz
Output voltage 240 Vv
Output current 05 A
Output power 12,0 W
Average active efficiency 84,4 %
Efficiency at low load (10 %) 65,9 %
No-load power consumption 0,08 W

This manual is also available on the Nature & Découvertes website.

Descaling method:

WARNING

1. Add 50% of water and 50% of vinegar into the water tank.

2. Leave for 30min and rinse the water tank.

« Siel agua no se renueva y el depésito no se limpia
adecuadamente cada 3 dias, los microorganismos
presentes en el agua o en el entorno donde se use
0 aimacene el aparato podrian reproducirse en el
depdsito de agua y esparcirse por el aire, 1o que
podria suponer graves riesgos para la salud.

u
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« Significado de ~: .I. :’ : limpiar el depdsito de
72h

agua cada tres dias.

+ Las tareas de limpieza y mantenimiento no podran
ser realizadas por nifios sin supervision.

* Tenga presente que unos altos niveles de humedad
pueden favorecer la proliferacion de organismos
bioldgicos en el entorno.

* No permita que el area alrededor del humidificador
se humedezca 0 moje. En caso de humectacion,
reduzca el caudal de salida del humidificador. Si

el caudal de salida del humidificador no se pudiera
reducir, use el humidificador de manera intermitente.

* Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir
de los 8 afios y por personas con minusvalias fisicas,
sensoriales 0 mentales, 0 que no cuenten con la
experiencia y los conocimientos necesarios, siempre
Que estén supervisados o hayan sido instruidos sobre
el uso sequro del aparato y entiendan los peligros
que conlleva.

* Exclusivamente para ambientar, no inhalar.

« Utilizar en un entorno de entre 10 °Cy 30 °C.

* El uso continuo del difusor puede, a largo plazo,
danar el producto o acortar su vida dtil.

* Este aparato debe utilizarse exclusivamente con
el tipo de fuente de alimentacién suministrada.

* Enchufar el aparato con anterioridad a cualquier
manipulacion del mismo, como la limpieza o el
llenado. No vaciar el depdsito con el aparato en
funcionamiento.

* No abrir ni manipular el difusor cuando el aparato
esté en funcionamiento.

* No sumergir el aparato.

Referencia del modelo: XJ-520C
24V === 0.5A
Adaptador:

Informacion publicada

Valor y precision | Unidades

comercial y direccion

Nombre o marca del fabricante, nimero de registro

Zhongshan City Lianyuan Electron Co., Ltd
#1,2nd Floor Weihai Road, Nantou Town,
528427 Zhongshan City, Guangdong
Province, PEOPLE'S REPUBLIC OF CHINA

dentificador del modelo LY015AHV240050 -
Tension de entrada 100-240 Vv
Frecuencia de entrada CA 50/60 Hz
Tension de salida 240 Vv
Corriente de salida 05 A
Potencia de salida 12,0 W
Eficiencia activa media (%) del producto principal 84,4 %
Eficiencia a baja carga (10 %) del producto principal 65,9 %
Consumo de energia sin carga (W) del producto principal | 0,08 W

Este manual también esta disponible en el sitio web de Nature & Découvertes.

ADVERTENCIA:
Método de descalcificacion:

1. Afiada un 50 % de agua y un 50 % de vinagre en el depdsito de agua.
2. Deje actuar durante 30 minutos y enjuague el depdsito de agua.

BELANGRIJKE INSTRUCTIES TE
BEWAREN VOOR LATER GEBRUIK:
AANDACHTIG LEZEN

WAARSCHUWING

* Het apparaat is niet bestemd voor personen
(waaronder kinderen) met beperkte fysische, visuele
of mentale mogelijkheden, of die een gebrek hebben
aan ervaring en kennis, tenzij ze onder toezicht staan
of instructies hebben gekregen. Kinderen mogen niet
met het apparaat spelen.

* Het apparaat mag alleen worden gebruikt met de bij
het apparaat geleverde netadapter.

* Micro-organismes aanwezig in het water of in de
omgeving waar het apparaat wordt gebruikt of
opgeslagen kunnen in het waterreservoir groeien en
in de lucht worden geblazen. Dit kan tot ernstige
gezondheidsrisico’s leiden wanneer het water niet
wordt ververst en het reservoir niet iedere 3 dagen

wordt schoongemaak.
u
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iedere drie dagen.

* Reiniging en onderhoud mogen zonder toezicht
niet door kinderen worden uitgevoerd.

* Let op, een hoge vochtigheid kan de aangroei van

biologische organismen in de omgeving bevorderen.

* Voorkom dat de zone rond de luchtbevochtiger
vochtig of nat wordt. Als vochtigheid optreedt,
verlaag de uitvoer van de luchtbevochtiger. Als het
uitvoervolume van de luchtbevochtiger niet

verlaagd kan worden, gebruik de luchtbevochtiger
met tussenpozen.
» Zorg dat er geen absorberende materialen, zoals

tapijten, gordijnen of tafelkleden, vochtig worden.

Haal de stekker van het apparaat uit het
stopcontact voorafgaand aan het vullen en het
reinigen.

* Laat nooit water in het waterreservoir achter
wanneer het apparaat niet wordt gebruikt.

* Leeg en reinig de luchtbevochtiger voordat u het
opbergt. Reinig de luchtbevochtiger voor het
volgend gebruik.

* Het apparaat kan worden gebruikt door kinderen
vanaf 8 jaar en personen met verminderde fysieke,
zintuiglijke of mentale vermogens of een gebrek
aan ervaring en kennis, indien zij onder toezicht
staan of instructies hebben gekregen over het
veilige gebruik van het apparaat en als zij de
gevaren ervan begrijpen.

+ Alleen voor gebruik als verstuiver. Niet inhaleren.

* Gebruik het apparaat bij een omgevingstempe-
ratuur van 10°C tot 30°C.

* Voortdurend gebruik van de verstuiver kan op
lange termijn het product beschadigen en de le-
vensduur verkorten.

* Gebruik het apparaat uitsluitend in combinatie
met de meegeleverde netvoeding.

* Haal de stekker uit het stopcontact voordat u
handelingen met het apparaat uitvoert, zoals

schoonmaken of vullen. Maak het reservoir leeg
wanneer het apparaat niet in gebruik is.

* De verstuiver niet openen, schoonmaken of
vullen wanneer het apparaat in bedrijf is.

* Dompel het apparaat niet onder.

* Houd het apparaat buiten het bereik van kinde-

®
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ren en dieren.

* Komt er water in het apparaat terecht? Schakel
dan meteen de verstuiver uit en trek de stekker
uit het stopcontact. Laat de verstuiver in de open
lucht gedurende ten minste drie dagen drogen
voordat u deze opnieuw gebruikt.

* De fabrikant is niet verantwoordelijk voor schade
veroorzaakt door niet-heoogd gebruik.

* Gebruik gedemineraliseerd water om het appa-
raat optimaal te kunnen onderhouden.

* Na verloop van tijd kan de filter verkalken. Maak
daarom uw verstuiver regelmatig schoon.

* Gebruikt u mineraalwater (uit een fles of uit de
kraan)? Dan adviseren wij u dagelijks het reser-

* Plaats de verstuiver op een vlakke ondergrond.
Let op dat er geen kwetshare elementen onder
en rond de verstuiver worden geplaatst tijdens
het gebruik die door de vochtigheid kunnen wor-
den beschadigd.

« Bij het vullen van het reservoir mag de maximum-
markering voor het water niet worden overschre-
den.

* Plaats het deksel als u geen fles gebruikt om het
reservoir goed af te sluiten.

* Vervang het water in het reservoir dagelijks en
reinig regelmatig de binnenkant om geuren te
voorkomen.

* Houd het product uit de buurt van zonlicht en ra-

INSTRUCOES IMPORTANTES.
GUARDE PARA UTILIZACAO
FUTURA: LEIA ATENTAMENTE.

ADVERTENCIA

» O aparelho ndo pode ser utilizado por pessoas
(incluindo criancas) com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de
experiéncia e conhecimentos, a menos que sejam
supervisionadas ou ensinadas. As criancas devem
ser supervisionadas para ndo brincarem com o
aparelho.

» O aparelho s6 pode ser utilizado com a unidade de

carpetes, cortinados, cortinas ou toalhas fiquem

humidos.

Retire a ficha da tomada durante o enchimento e a

limpeza.

Nunca deixe gua no depdsito quando o aparelho
* ndo for utilizado.

Esvazie e limpe o humidificador antes de o guardar.
* Limpe o humidificador antes da préxima utilizacdo.

®
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alimentacéo fornecida com o aparelho. Este aparelho pode ser usado por criangas com

* Os micro-organismos que podem estar presentes na ¢ mais de 8 anos de idade e pessoas com ®

agua ou no ambiente onde o aparelho é utilizado ou  capacidades fisicas, sensoriais ou mentais

e animais.

« Se entrar dgua no aparelho, desligue/desconecte
imediatamente o difusor e deixe-0 Secar ao ar
livre, no minimo, durante 3 dias antes de o voltar
a utilizar.

« 0 fabricante ndo é responsavel por quaisquer da-
nos causados por uma ma utilizacdo do aparelho.

* Para uma manutencdo ideal, utilizar dgua des-
mineralizada.

+ 0 filtro pode ficar calcificado com o passar do
tempo, limpe o difusor regularmente.

« Se utilizar dgua mineral (garrafa ou torneira),
recomenda-se que esvazie diariamente o reser-
vatorio a fim de evitar o desenvolvimento de
bactérias numa agua nao renovada.

+ Tenha aten¢do para ndo exceder a linha indicado-
ra do nivel maximo de dgua.

* Despeje sempre a dgua antes de adicionar o
extrato de perfume ambientador ou os 6leos
essenciais.

* Renove a dgua com frequéncia no reservatorio
para evitar sujidades que possam danificar o

« Coloque o difusor numa superficie plana, tenha
Cuidado para ndo colocar sob e perto do difusor
em funcionamento elementos frageis que pos-
sam ser afetados pela humidade.

« Durante o enchimento do reservatdrio, ndo ultra-
passar a linha maxima de dgua.

+ Se ndo utilizar garrafa, coloque a tampa para
fechar hermeticamente o reservatorio.

* Renove a dgua todos os dias no reservatorio e
limpe com reqularidade o interior para evitar o
aparecimento de odores.

* Guarde o produto afastado dos raios solares e de
radiadores.

« Nao mergulhar em dgua nem deixar cair dgua em
cma do produto enquanto o utiliza para evitar
choques elétricos ou infiltragdes.

* Ndo desmontar o produto para evitar choques
elétricos e o inicio de incéndios.

* Ndo premir perto da saida de pulverizacdo ou ndo
cheirar mais de perto para evitar prejudicar a sua
salide.

* Ndo ligar/desligar o adaptador de alimenta-

voir te legen om bacteriegroei te voorkomenin  diatoren.
water dat niet wordt ververst. * Dompel het product niet onder of laat het water

* Zorg ervoor dat u bij het vullen de streep die het niet overlopen tijdens het gebruik om elektrische
maximale waterpeil aangeeft, niet overschrijdt. schokken of lekkages te voorkomen.

* Giet altijd eerst water in voordat u geurstof of « Demonteer het product niet om elektrische schok-
etherische olién toevoegt. ken en brand te voorkomen.

* Vervang het water in het waterreservoir regel- « Druk niet in de buurt van de verstuivingsopening
matig om mogelijke vervuiling te voorkomendie en ruik niet van dichtbij om schade aan uw ge-
het apparaat zou kunnen beschadigen. zondheid te voorkomen.

* Maak het waterreservoir eenmaal per week < Destekkernietmetnattehandeninhetstopcontact
schoon Gebruik geen chemicalién (zoals zuren,  steken/eruit trekken om een elektrische schok te
logen, en dergelijke) of bijtende schoonmaak-  vermijden.
middelen om het apparaat schoon te maken. * Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

+ De externe flexibele kabel van deze transforma-
tor kan niet worden vervangen; als de kabel
beschadigd is, moet de transformator worden
afgedankt.

De fabrikant is niet aansprakelijk voor schade, veroorzaakt door niet-beoogd gebruik van het apparaat.

GEDETAILLEERD SCHEMA VAN DE ONDERDELEN

= Bovenste deksel
TfT Verstuivingsuitgang
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PRIMEIRA INSTALAGCAO

1. Solte e desenrole o cabo antes de utilizar.

2. Coloque o aparelho numa superficie plana e estanque.

3. Retire a tampa superior da parte superior do reservatdrio. Coloque a parte
superior do reservatdrio na base. (Figura 1)

4. Utilize a tampa da garrafa fornecida com o difusor e enrosque-a bem no gar-
galo da garrafa de dgua. (Figura 2)

5. Vire a garrafa ao contrario e introduza-a no reservatério de dgua. (Figura 3)

Atencgédo: verifique se a garrafa de agua estd bem colocada, caso contrario o

aparelho poderia escapar ao nivel do reservatdrio.

6. Introduza o adaptador da alimentacdo elétrica na parte inferior direita do
aparelho, a seguir ligue o adaptador a uma tomada de parede. (Figura 4)

guardado, podem desenvolver-se no depdsito da
agua e ser expelidos para o ar, causando riscos
graves a salde quando a dgua ndo € renovada e

0 depdsito ndo é devidamente limpo a cada 3 dias.

/
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trés em trés dias.

* Alimpeza e manutencdo ndo deverdo ser feitas po
r criancas sem supervisao.

* Esteja ciente de que niveis elevados de humidade
promovem o desenvolvimento de organismos
bioldgicos no ambiente.

* N&o permita que a area a volta do humidificador
esteja humida ou molhada. Se ocorrer humidade,
vire a saida do humidificador para baixo. Se 0
volume de saida do humidificador ndo puder ser
virado para baixo, utilize o humidificador
intermitentemente.

* Né&o permita que materiais absorventes, tais como

* reduzidas, ou falta de experiéncia e conhecimentos
se forem supervisionadas e ensinadas quanto &
utilizac@o do aparelho de um modo seguro, e
compreenderem 0s perigos envolvidos.

* Apenas para difusdo de ambiente, ndo inalar.

« Utilizar num ambiente com temperaturas entre
10°Ce 30 °C.

* A utilizacdo continua do difusor pode, a longo
prazo, danificar o produto e encurtar a sua vida
(til.

* 0 aparelho deve ser usado apenas com a alimen-
tacdo fornecida.

* Desconecte a unidade antes de qualquer opera-
¢do de manutencdo, como limpeza ou enchimen-
to. Esvazie o reservatdrio quando o aparelho ndo
estiver em utilizacdo.

* Ndo abrir, nem manusear o difusor enquanto o
aparelho estiver em funcionamento.

* Ndo submergir 0 aparelho.
* Mantenha o aparelho fora do alcance de criancas

®

aparelho.

« Limpar o reservatério de dgua todas as semanas.
Ndo use produtos quimicos (como acidos, alcali-
nos, etc.) nem produtos corrosivos para limpar a

unidade.

(do elétrica com uma mdo molhada para evitar
choques elétricos.
* As criancas ndo devem brincar com o aparelho.
+ O cabo flexivel externo deste transformador ndo
pode ser substituido; se o cabo estiver danifica-
do, o transformador devera ser descartado.

O fabricante ndo é responsavel por quaisquer dados causados por uma ma utilizagdo do aparelho.

ESQUEMA DETALHADO DOS COMPONENTES

=

\LF' Saida nebulizagdo

Tampa da garrafa

Parte superior
do reservatodrio

Adaptador de
alimentacédo elétrica

Tampa superior

Transdutor

Saida
ventilador

Painel de comandos
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Nature & Découvertes
11 rue des Etangs Gobert
78000 Versailles (France)
www.natureetdecouvertes.com

Conforme aux normes européennes.
Compliant with European standards.
Conforme con las normas europeas.

In overeenstemming met Europese normen.
Em conformidade com as normas europeias.
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FUNCIONAMENTO

1. Para ligar o humidificador ON, pressione o bot&o. ]
® Primeiro toque, a névoa sai com a luz LED que

. Y- |
vai mudando para sete cores. Segundo toque, a = (f
névoa e a luz LED serao fechadas. [
2. Alluz sé se acende depois de iniciar a difusdo e
desligar-se-a ao encerrar a difusdo.O botéo de luz ON/OFF

£¥nao consegue controlar em separado.

Primeiro toque, a luz LED pode ser definida na cor

de luz pretendida. Segundo toque, a luz apaga-se.
3. Tocar no botdo de névoa sem soltar ¢» durante 2

segundos para parar/desligar o difusor.

Luz ambiente

AVI S 0 : Ce produit doit étre collecté par une filiere spécifique et ne doit pas étre jeté dans une poubelle classique. Ce produit est destiné pour un usage en intérieur uniquement.
This product must be collected by a specialist service and must not be disposed of with household waste. This product is intended for indoor use only.
M étod 0 de descal C|f| Cagéo E Este producto debe ser recolectado por un sector especifico y no debe ser lanzado en un contenedor convencional. ﬁ

o 0 . 0 . ) ’ Dit product moet op een specifieke manier worden opgehaald en mag niet in een traditionele vuilnishak worden gegooid.
1 . AdICIOI’]aI' 50 /0 de agua € 50 /0 de Vlnagl'e no depOSItO de agua I st produto deve ser coletado por um setor especifico e ndo deve ser jogado em um recipiente convencional.
2. Deixar atuar durante 30 minutos e enxaguar o depdsito de agua.

Este producto estd previsto para un uso exclusivo en interiores.
Dit product is alleen bedoeld voor gebruik hinnenshuis.
Este produto destina-se apenas a ser utilizado no interior.




